



Készült Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. augusztus 15-én, 17.00** órakor kezdődő, az Önkormányzat hivatali helyiségében megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

**A Képviselő-testületi ülés helyszíne:** Ordacsehi Község Önkormányzat hivatali helyisége, 8635 Ordacsehi, Fő u.54.

**Jelen vannak:**

A jegyzőkönyv mellékletét képező Jelenléti ív szerint.

**Horváth Gyula polgármester:**

Tisztelettel köszöntöm Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén megjelent képviselőtársaimat és Dr. Kelemen Csillát, a Balatonboglári Közös Önkormányzati Hivatal Aljegyzőjét. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselő közül 4 képviselő az ülés megnyitásakor jelen van. Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Almásiné Papp Veronika képviselőt.

Kérem, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze!

„Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésével Almásiné Papp Veronika képviselőt bízta meg.”

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 73/2022.(VIII.15.) számú Képviselő-testületi határozata:**

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésével Almásiné Papp Veronika képviselőt bízta meg.**

**Horváth Gyula polgármester:**

A mai rendkívüli, nyilvános ülés javasolt napirendi pontjai a következők:

1./ Az óvodás gyermekek, valamint az általános iskola, közép- vagy felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló személyek támogatásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: Horváth Gyula polgármester

2./ Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatással kapcsolatos pályázat benyújtásáról, valamint önerő biztosításáról döntés

Előadó: Horváth Gyula polgármester

Van-e a napirendi pontokkal kapcsolatosan valakinek kérdése, észrevétele?

Amennyiben nincs, javaslom a 2022. augusztus 15-i rendkívüli, nyilvános ülés napirendi pontjainak elfogadását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 74/2022.(VIII.15.) számú Képviselő-testületi határozata:**

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. augusztus 15-i rendkívüli, nyilvános ülés napirendi pontjait a következők szerint fogadja el:**

**1./ Az óvodás gyermekek, valamint az általános iskola, közép- vagy felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló személyek támogatásáról szóló rendelet megalkotása**

Előadó: Horváth Gyula polgármester

**2./ Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatással kapcsolatos pályázat benyújtásáról, valamint önerő biztosításáról döntés**

Előadó: Horváth Gyula polgármester

**1./ napirendi pont: Az óvodás gyermekek, valamint az általános iskola, közép- vagy felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló személyek támogatásáról szóló rendelet megalkotása**

Előadó: Horváth Gyula polgármester

**Horváth Gyula polgármester:**

Az utóbbi években hagyománnyá vált, hogy Ordacsehi Község Önkormányzata tanévkezdéskor iskolakezdési támogatást nyújt az óvodás gyermekek, az általános iskolás, valamint a nappali tagozatos középiskolás tanulók, és a főiskolai/egyetemi hallgatók részére. A tavalyi létszámokat ismerjük, az idei évben is hasonló létszámokkal tervezhetünk. A Balatonboglári Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztályvezetőjével átnéztük Ordacsehi Község Önkormányzat pénzügyi helyzetét, illetve elsősorban azt a keretet, amely szociális juttatásokra fordítható.

Az előzetes létszámadatokkal számolva a tavalyi összegekkel mintegy 1.520.000.-Ft körüli kiadással számolhatunk, ha a tavalyi évhez hasonlóan az óvodásoknak 10.000.-Ft/fő, az általános és középiskolásoknak 15.000.-Ft/fő, a főiskolai/egyetemi hallgatóknak 20.000.-Ft/fő juttatást nyújtunk. Véleményem szerint,- mivel ezt a szociális keret lehetővé teszi, - a tavalyi összegekkel számolva biztosítsa az Önkormányzat a tanévkezdési támogatást.

**Gács János képviselő:**

Támogatom a javaslatot.

**Almásiné Papp Veronika képviselő:**

Ha erre adott az anyagi lehetőség, természetesen én is támogatom a javaslatot.

**Horváth Gyula polgármester:**

A tavalyi évben, a tanév megkezdése előtt az Önkormányzat olyan döntést is hozott, hogy az általános iskolai felső tagozatos, és a középiskolai tanulók közül azokat, akik a tanévben kitűnő tanulmányi eredményt érnek el, értékes tárgyjutalomban részesíti. A tárgyjutalmak átadása a Falunapon kerül átadásra.

6 kitűnő tanuló volt az elmúlt tanévben, ők 50.000.-Ft értékű tárgyjutalomban részesültek. Ezt a hagyományt folytatni kellene, ösztönözzük ezzel a diákokat, hogy jobb tanulmányi eredményt érjenek el.

**Almásiné Papp Veronika képviselő:**

Igen, mindenképpen támogatom az ötletet. Csupán azon kellene változtatni, hogy ne tárgyjutalmat ígérjünk, hanem jutalmat, mivel még nem tudhatjuk, esetleg nem vásárlási utalványt tudunk-e adni a gyermekeknek.

**Horváth Gyula polgármester:**

Jónak találom az ötletet. Van-e más javaslat, hozzáfűznivaló?

A támogatásról rendeletet és határozatot is szükséges hoznia a Képviselő-testületnek, mivel mindkettő változhat az évek során.

Van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatosan?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért a rendelet-tervezet elfogadásával, az kézfelemeléssel jelezze!

A Képviselő-testület 4 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Ordacsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2022. (VIII. 16.) önkormányzati rendelete  
az óvodás gyermekek, valamint az általános iskola, közép- vagy felsőfokú tanintézet  
nappali tagozatán tanuló személyek támogatásáról**

Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének az óvodás gyermekek, valamint az általános iskola, közép- vagy felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló személyek támogatásáról szóló 7/2022.(VIII.16.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Horváth Gyula polgármester:**

Én az idei évben is javasolom az óvodás gyermekek részére a 10.000.-Ft/fő, az általános,- és középiskolás tanulók részére a 15.000.-Ft/fő, a főiskolai/egyetemi hallgatók részére 20.000.-Ft/fő tanévkezdési támogatás nyújtását, melynek folyósítása lakossági folyószámlára, illetve házipénztáros kifizetéssel történik.

Továbbá javasolom a tavalyihoz hasonlóan a 2022-2023-as tanévben kitűnő tanulmányi eredményt elérő általános iskola felsőtagozatába járó, és a középiskolába járó tanulóknak az értékes jutalomban történő részesítését.

A jutalmak átadására a 2023.évi Falunapon kerül sor.

Van-e más javaslat?

**Kráncz József Tibor alpolgármester, képviselő:**

Egyetértek a javaslattal.

**Horváth Gyula polgármester:**

Kérem, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze!

„1.Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ordacsehi településen lakóhellyel rendelkező óvodás gyermekek részére 10.000.-Ft/fő, az általános iskola, középiskola nappali tagozatán tanuló diákok részére 15.000.-Ft/fő, a felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló diákok részére 20.000,- Ft/fő összegű iskolakezdési támogatást biztosít. A támogatást a törvényes képviselő/szülő vagy a 18. életévet betöltött diák a megfelelő jogosultság igazolása után kérheti folyószámlára történő utalás, vagy házipénztári kifizetés formájában.

A Képviselő-testület a 2022. évben kifizetendő iskolakezdési támogatás összegének fedezetét Ordacsehi Község Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az ellátottak pénzbeni juttatásai keretének terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az iskolakezdési támogatás meghirdetésére és a beérkezett kérelmek alapján a támogatások kifizetésére.

2. Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az általános iskola felsőtagozatos tanulói, és a középiskolába járó tanulók közül azokat, akik a 2022/2023. tanévben kitűnő tanulmányi eredményt érnek el, értékes jutalomban részesíti. A Polgármester a jutalmakat a 2023. évi Ordacsehi Falunap rendezvényen ünnepélyes keretek közt adja át.”

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 75/2022.(VIII.15.) számú Képviselő-testületi határozata:**

**1.Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ordacsehi településen lakóhellyel rendelkező óvodás gyermekek részére 10.000.-Ft/fő, az általános iskola, középiskola nappali tagozatán tanuló diákok részére 15.000.-Ft/fő, a felsőfokú tanintézet nappali tagozatán tanuló diákok részére 20.000,- Ft/fő összegű iskolakezdési támogatást biztosít. A támogatást a törvényes képviselő/szülő vagy a 18. életévet betöltött diák a megfelelő jogosultság igazolása után kérheti folyószámlára történő utalás, vagy házipénztári kifizetés formájában. A Képviselő-testület a 2022. évben kifizetendő iskolakezdési támogatás összegének fedezetét Ordacsehi Község Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az ellátottak pénzbeni juttatásai keretének terhére biztosítja.**

**A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az iskolakezdési támogatás meghirdetésére és a beérkezett kérelmek alapján a támogatások kifizetésére.**

**2. Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az általános iskola felsőtagozatos tanulói, és a középiskolába járó tanulók közül azokat, akik a 2022/2023. tanévben kitűnő tanulmányi eredményt érnek el, értékes jutalomban részesíti. A Polgármester a jutalmakat a 2023. évi Ordacsehi Falunap rendezvényen ünnepélyes keretek közt adja át.**

**Határidő: 1. 2022. november 30.**

**2. 2023. július 1.**

**Felelős: Horváth Gyula polgármester**

**2./napirendi pont: Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatással kapcsolatos pályázat benyújtásáról, valamint önerő biztosításáról döntés**

**Előadó: Horváth Gyula polgármester**

**Horváth Gyula polgármester:**

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az idei évben is pályázatot hirdet a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

A pályázat benyújtási határideje 2022. augusztus 31.

Az igényelhető mennyiség az előző évi közfoglalkoztatási létszám adatának, a 2020.évi aktív korúak ellátásában részesülők számának, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők számának, illetve a 2021. január 1-ei lakosságszámból a 80 év felettiiek számának alapján kerül meghatározásra, mely Ordacsehi esetében 62 m<sup>3</sup> mennyiséget jelent.

Az előző évekhez hasonlóan idén is keménylombos tűzifa igénylésre vonatkozóan nyújtunk be pályázatot.

A szükséges önerő 78.740.-Ft, plusz a szállítási költség köbméterenként bruttó 3.400.-Ft +ÁFA áron, azaz 4.318.-Ft összegért vállalja a SEFAG Zrt. Ez összesen 346.456.-Ft-ot jelent.

A támogatásból vásárolt tűzifát jövő év február 15-ig kell kiosztani a rászorulóknak részére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat benyújtásáról és a szükséges önerő biztosításáról dönten szíveskedjen. Van-e valakinek ellenvetése, hogy Önkormányzatunk benyújtsa a pályázatot?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze!

1. „Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerint – A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására pályázatot nyújt be, összesen 62 erdei m3 (kemény lombos fafajta) mennyiségre vonatkozóan.
2. A pályázathoz szükséges – 62 m3 x 1.000,-Ft+ÁFA mértékű – 78.740.-Ft önerőt, valamint az ahhoz kapcsolódó szállítási költségeket – 267.716.-Ft - biztosítja.
3. Ordacsehi Község Önkormányzata a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.
4. Jelen döntést a költségvetési rendeleten át kell vezetni.”

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 76/2022.(VIII.15.) számú Képviselő-testületi határozata:**

1. **Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerint – A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására pályázatot nyújt be, összesen 62 erdei m3 (kemény lombos fafajta) mennyiségre vonatkozóan.**
2. **A pályázathoz szükséges – 62 m3 x 1.000,-Ft+ÁFA mértékű – 78.740.-Ft önerőt, valamint az ahhoz kapcsolódó szállítási költségeket – 267.716.-Ft - biztosítja.**
3. **Ordacsehi Község Önkormányzata a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.**
4. **Jelen döntést a költségvetési rendeleten át kell vezetni.”**

**Határidő: pályázat benyújtására: 2022. augusztus 31.**

**Felelős: Horváth Gyula polgármester**

**Almásiné Papp Veronika képviselő:**

Annyit szeretnék hozzáfűzni a szociális célú tűzifa igénylőkkel kapcsolatosan, hogy alaposan járjuk végig az igénylők fűtési lehetőségeit, mert van olyan esetről tudomásom, hogy a kérelmező lenyilatkozta, hogy fával történő fűtésen kívül más fűtési lehetősége nincs, pedig gázzal fűt, és a szociális célú tűzifát, amit kapott, eladta.

Ilyen ne forduljon elő, ezért legyünk körültekintőbbek az igények elbírálásánál.

Más napirendi pont nem lévén, a polgármester az ülést 18.00 órakor bezárja.

Kmf.

Horváth Gyula  
Polgármester

Dr. Markó Péter  
Jegyző

Almásiné Papp Veronika  
Jegyzőkönyv hitelesítő  
képviseelő